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  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
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  Encerramento: 30/03/2021 11:00

Mesa Diretora

Presidente: Daniel Benzi
1° Vice Presidente: Gesiel Paiva Figueiredo
2° Vice Presidente: Ludimir Ferreira de Souza 
1º Secretário: Jonil Junior Gomes Barcellos
2° Secretário: Antonio João Conde da Silva

Lista de Presença

Narrativa

CÂMARA MUNICIPAL DE LADÁRIO – ATA N° 3902 Aos trinta dias do mês de março do ano de dois mil e vinte
e um, às nove horas, reuniram-se em Sessão Ordinária, os vereadores da 17ª Legislatura da 1ª Sessão
Legislativa, no prédio da Câmara Municipal de Ladário, situado na Rua Corumbá, quadra 28, Centro Político-
Administrativo Prefeito Hélio Benzi, neste município. Estiveram presentes os Srs. Vereadores: Daniel Benzi
(Presidente), Renan Antônio Encinas Pereira do Nascimento (1º Vice-Presidente), Bruno Emanuel Fonseca  da
Cruz (2º Vice-Presidente), Jonil Junior Gomes Barcellos (1º Secretário), Carlos Eduardo Fernandes Silva (2º
Secretário), Denilson Marcio da Silva, Eva Marinalva Amaral Petzold, Paulo Henrique Coutinho de Araújo Chaves
e Rosa Trindade Rodrigues da Costa. O Sr. Presidente iniciou a sessão solicitando ao Vereador Denilson Marcio
da Silva a leitura de um trecho bíblico. Prosseguindo solicitou ao vereador Jonil Junior Gomes Barcellos (1º
Secretário) a leitura da Ata da sessão ordinária anterior que foi colocada em discussão e votação e aprovada
pelas Senhoras e Senhores vereadores presentes. DOCUMENTOS RECEBIDOS DO EXECUTIVO: Do
Secretário de Governo, of. nº 024/2021, encaminhando resposta ao requerimento nº 006/2021, autoria do
vereador Eduardo; of. nº 025/2021, encaminhando resposta as indicações nº 027 e 028/2021, autoria da
vereadora Eva; of. nº 026/2021, encaminhando resposta a indicação nº 043/2021, autoria do vereador Renan e
indicações nº 045 e 046/2021, autoria do vereador Denilson; of. nº 027/2021, encaminhando resposta ao
requerimento nº 004/2021, autoria da vereadora Eva e of. nº 028/2021, encaminhando resposta ao requerimento
nº 007/2021, autoria do vereador Daniel Benzi. DOCUMENTOS RECEBIDOS DE DIVERSOS: Não houve.
DOCUMENTOS EXPEDIDOS: Of. nº 043 a 057/2021, sendo o oficio 057/2021, respondendo ao requerimento de
nº 014/2021, solicitando fornecer cópia da tomada de preço 4/2019, instaurada pela Câmara Municipal de
Ladário/MS, autoria do vereador Paulo Henrique. APRESENTAÇÃO DOS TRABALHOS DOS Srs.
VEREADORES: Vereador Jonil, apresentou indicações nº 055 e 056/2021; Vereador, Denilson, apresentou
requerimento nº 021/2021 e indicação nº 057/2021; Vereador Bruno, apresentou requerimento nº 022/2021
e Vereador Paulo Henrique, apresentou requerimento nº 023/2021. PALAVRA LIVRE: O Vereador Jonil,
usando a tribuna explanou que além dos problemas cotidianos no município com relação a infraestrutura, mato
alto, ruas esburacadas, esgoto correndo a céu aberto, água pluvial acumulada e outros, tem constado em visitas
nas escolas e creches problemas como: rachaduras em paredes, mofo, vazamento em foro e outros, e isto não
deveria estar acontecendo porque o poder executivo contratou empresa especializada só para fazer esses
pequenos reparos. E o momento de fazer é agora porque não está tendo aula presencial devido a pandemia de
Coronavírus, então fica o alerta ao executivo municipal e Secretária Municipal de Educação da necessidade de
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se fazer manutenção nesses prédios. Por outro lado comentou que está cobrando também da Secretária
Municipal de Saúde aquisição de computadores para os Agentes Comunitários de Saúde para que os mesmos
possam estar enviando relatório das atividades desenvolvidas e lançamentos de dados para a Secretaria
Municipal de Saúde e Secretaria Estadual de Saúde. Referente a solicitação de revisão por parte da comissão de
L. J. e R. F, ao projeto de lei que trata do nepotismo no âmbito dos poderes executivo e legislativo feito pelo
vereador Denilson, via indicação, o mesmo não procede pois o vereador teria que ter feito um projeto de emenda
ao projeto de lei com assinatura de um sexto dos vereadores, quando o mesmo ainda estava na comissão, e não
agora que o projeto já tramitou na comissão e vai ser colocado para deliberação do soberano plenário. ORDEM
DO DIA: O Sr. Presidente indeferiu a indicação nº 057/2021, autoria do vereador Denilson, pois sua solicitação
contida na indicação teria que ser apresentada como projeto de emenda enquanto o projeto estava tramitando na
comissão de L. J. e R. F, assinada por um sexto dos vereadores. Os requerimentos direcionados a mesa diretora
serão respondidos em tempo regimental vigente e os demais requerimentos foram deferidos pelo Sr. Presidente
e serão encaminhados. O Sr. Presidente colocou em votação o parecer da comissão de L. J. e R. F. ao projeto
de lei nº 001/2021, autoria do vereador Jonil, que dispõe sobre a vedação do nepotismo no âmbito da
administração pública municipal, no município de Ladário-MS, que teve pedido de vista feito pela vereadora Eva.
O Sr. Presidente informou ao vereador Paulo Henrique que a secretaria da câmara não é obrigada a fazer os
trabalhos dos vereadores, mas faz uma cortesia com os vereadores que não tem computador em casa,
entretanto quem precisar tem que trazer os trabalhos com antecedência mínima de vinte e quatro horas.
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve. Nada mais havendo a tratar o Sr. presidente encerrou a sessão, onde
eu, Jonil Junior Gomes Barcellos (1º Secretário) lavrei a presente Ata que vai assinada por mim e pelo Sr.
Presidente.
  _______________________________________________________________________
Daniel Benzi                                                                   Jonil Junior Gomes Barcellos 

Justificativa
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